

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月30日
【事業年度】	第17期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	M R T 株式会社
【英訳名】	MRT Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 馬場 稔正
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神南一丁目18番2号
【電話番号】	03(6415)5295
【事務連絡者氏名】	取締役 西岡 哲也
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神南一丁目18番2号
【電話番号】	03(6415)5295
【事務連絡者氏名】	取締役 西岡 哲也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月24日に提出いたしました第17期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

- (1) 連結経営指針等
- (2) 提出会社の経営指標等

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

5. 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的
当事業年度
特定投資株式

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

注記事項

(1株当たり情報)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(重要な後発事象)

2. 株式分割の概要

(5) 1株当たり情報に及ぼす影響

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等 (訂正前)

回次	第13期	第14期	第15期	第16期	第17期
決算年月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月
(省略)					
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	26.62
自己資本比率 (%)	-	-	-	-	75.9
(省略)					

(訂正後)

回次	第13期	第14期	第15期	第16期	第17期
決算年月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月
(省略)					
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	26.66
自己資本比率 (%)	-	-	-	-	75.9
(省略)					

(2) 提出会社の経営指標等 (訂正前)

回次	第13期	第14期	第15期	第16期	第17期
決算年月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月
(省略)					
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	21.59	28.82
自己資本比率 (%)	37.1	41.6	43.8	66.3	78.5
(省略)					

(訂正後)

回次	第13期	第14期	第15期	第16期	第17期
決算年月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月
(省略)					
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	21.59	28.86
自己資本比率 (%)	37.1	41.6	43.8	66.3	78.5
(省略)					

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

5. 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

的
当事業年度

(訂正前)

特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
株式会社メドレー	950,000	66,500	業務提携の維持

(訂正後)

該当事項はありません。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

		当連結会計年度 (平成28年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金		1,084,641
売掛金		103,651
貯蔵品		234
繰延税金資産		30,040
その他		25,922
貸倒引当金		3,933
流動資産合計		1,240,556
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物		12,134
減価償却累計額		1,054
建物及び構築物(純額)		11,079
工具、器具及び備品		26,565
減価償却累計額		1,173
工具、器具及び備品(純額)		25,392
リース資産		2,018
減価償却累計額		1,337
リース資産(純額)		681
有形固定資産合計		37,153
無形固定資産		
ソフトウェア		45,037
リース資産		160
その他		20
無形固定資産合計		45,218
投資その他の資産		
投資有価証券		220,061
繰延税金資産		13,332
その他		60,075
貸倒引当金		983
投資その他の資産合計		292,486
固定資産合計		374,857
資産合計		1,615,414

(訂正後)

(単位：千円)

当連結会計年度
(平成28年3月31日)

資産の部	
流動資産	
現金及び預金	1,084,641
売掛金	103,651
貯蔵品	234
繰延税金資産	30,040
その他	25,922
貸倒引当金	3,933
流動資産合計	1,240,556
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	12,134
減価償却累計額	1,054
建物及び構築物(純額)	11,079
工具、器具及び備品	41,594
減価償却累計額	16,201
工具、器具及び備品(純額)	25,392
リース資産	6,686
減価償却累計額	6,005
リース資産(純額)	681
有形固定資産合計	37,153
無形固定資産	
ソフトウェア	45,037
リース資産	160
その他	20
無形固定資産合計	45,218
投資その他の資産	
投資有価証券	220,061
繰延税金資産	13,332
その他	60,075
貸倒引当金	983
投資その他の資産合計	292,486
固定資産合計	374,857
資産合計	1,615,414

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	235.22円
1株当たり当期純利益金額	29.45円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	26.62円

(省略)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)	
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	-
普通株式増加数(株)	507,493
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在 株式の概要	-

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	235.22円
1株当たり当期純利益金額	29.45円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	26.66円

(省略)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)	
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	-
普通株式増加数(株)	500,140
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在 株式の概要	-

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(重要な後発事象)

2. 株式分割の概要

(5) 1株当たり情報に及ぼす影響

(訂正前)

(省略)

	前事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	151.37円	237.45円
1株当たり当期純利益金額	25.12円	31.88円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	21.59円	28.82円

(訂正後)

(省略)

	前事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	151.37円	237.45円
1株当たり当期純利益金額	25.12円	31.88円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	21.59円	28.86円